

Миза К.

Эссе.

Я хочу поделиться о курса Религиозная культура мира. Закидываясь в этой тетради и учебники мы можем много всего узнать. Тетрадь интересно читать и смотреть, в ней цветные картинки, приятная для рук бумага, крупный шрифт. Тут есть такие разделы как:

I Человек и вера

II Религии мира

III Общность религиозных представлений

IV Религиозная культура мира

Ещё в этой тетради можно заполнить таблицы, разгадывать кроссворды.

Меня интересует Религиозная культура мира про которую тут все рассказано и показано.

Лиза К.

Эссе.

Я хочу поделиться о курса Римшиозная куль-
мира. Заключаясь в этой тетради и учебнике
можем много всего узнать. Тетрадь интерес-
читать и смотреть, в ней цветные картин-
риетная для рук бушала, крупной шрифт,
и это такие разделы как:

любовь и вера

символы мира

сущность римшиозное представление

римшиозная культура мира

е в этой тетради можно запомнить таб-
л, разгадывать кроссворды.

е интересует Римшиозная культура мира

материю тут все рассказано и показано.

Эссе.

Я хочу поделиться своими впечатлениями о курсе Религиозная культура мира. Тетрадь мне понравилась тем, что она очень красочная, яркая, сделана она из приятной на ощупь бумаги. На страницах достаточно крупный шрифт и много интересных картинок. Христоматия очень интересная и в ней много познавательных рассказов, мифов и т.д. Эти тетрадь и христоматия расширяют наш кругозор. Я и дальше очень хочу заниматься Религиозной культурой мира.

Ваня А.

Эссе.

Я хочу с вами поделиться своими мыслями о курсе Великолепная культура мира. Этот курс даёт мне понять то что понимают не все. Он мне помогает понять какая у нас была древняя жизнь, он расширяет мой кругозор. С помощью этого курса я начал понимать зачем этот курс придуман, как он нам поможет в жизни и вообще зачем он нужен. Я узнал много разных вещей с помощью этого курса. Спасибо организаторам тем кто придумал такой курс, я думаю в дальнейшем мы все поймем.

Аня С.

Все.

Визуальная культура мира нужна людям, тем, чтобы люди узнали свои корни, узнали когда возникли религии, узнали всё про Библию, основы вероучения.

Это всё можно найти в рабочей тетради «Визуальная культура мира». Эта тетрадь очень красиво, ярко сделана. Красивой крупной шрифтом. Картинки на определённую тему. Интересные задания.

Очень приятно листать тетрадь, потому что она сделана из приятной бумаги. ~~Ну~~ Это очень хорошая, познавательная тетрадь!

Эссе

Я хочу поделиться своими мыслями о рабочей тетради Риншозной культуры мира. Эта тетрадь мне очень понравилась. Она просто супер. В этой тетради очень много красивых рисунков, хорошая бумага и большой шрифт. Эта тетрадь дает нам много интересного расширяет наш кругозор. Я хочу что бы все приобрели такую тетрадь и по ней занимались. Тут много картинок которые нам всегда пригодятся. Обложка у этой тетради самая красивая которую я видела. Тут много разножк зверушек, рыбешек. Тут много костей, а я пришла с ребятами только 1, но я думаю что дальше будет много интересного. Тут много разножк символов которые это то нам поможет рассказать. В этой тетради много что есть интересного! Желаю всем приобрести такую замечательную книгу!